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_E5_BB_BA_E9_80_c67_257416.htm 一、单项选择题(共60小题

，每小题1分。每题的备选项目中，只有一项是符合题目要求

的，把所选项前的字母填在题后的括号内。) 1.现金1 000元存

入银行，若年利率为8%，每3个月复利一次，20年后复利终值

为（ ）元。A 4 874B 5 000C 8 075D 6 7542.在A与n相等时，

（P/A，20%，n）和（P/A，30%，n）这两者的大小为（ ）

。A前者比后者大4. （ ）反映的是项目全部投资所能获得的

实际最大收益率。A基准收益率B内部收益率C静态收益率 D

动态收益率5.项目的（ ）计算结果越大，表明其投资的经济

效果越好。A财务内部收益率B投资回收期C盈亏平衡点 D借

款偿还期6.FNPV＝0，表明项目获利程度（ ）。A低于基准收

益 B高于基准收益率C等于基准收益率D等于零7.某笔资金可

以有三种投资方案，在每种投资方式下，分别可以获得的年

收益率为20%、16%、10%，在不考虑各种投资机会风险的情

况下，该笔资金的机会成本为（ ）。A 10%B 16%C 20% D

15.33%8.某项目的现金流量图如下（单位：万元），折现率

为12%，其8年的收益相当于现值为（ ）。A 1 827.76万元B 1

728.67万元C 1 628.76万元D 1 782.45万元9. （ ）指标是项目借

款偿还期内各年可用于支付利息的税息前利润与当期应付利

息费用的比值。A利息备付率B偿债备付率C借款偿还期 D净

资产收益率10.下列资本支出决策判断依据，有误的是（ ）

。A净现值≥0，则接受B净现值指数≥1，则接受C内部收益

率≥资金成本率，则接受D效益期间≥还本期间，则接受11.



从功能重要程度的角度分类，可分为（ ）。A必要功能和非

必要功能 B基本功能和辅助功能C使用功能和美学功能D过剩

功能和不足功能12.洗衣机的目的是洗净衣服，实现这一目的

的手段是提供动力。则洗净衣服的功能属于（ ），提供动力

的功能属于（ ）。A左位功能 右位功能B右位功能 左位功能C

上位功能 下位功能D下位功能 上位功能13.设备从全新状态开

始使用，一直到不再具有正常功能而报废为止的全部时间称

为（ ）。A经济寿命B物理寿命C技术寿命D折旧寿命14.某建

设项目，需购置一台塔吊，市场上有两种机型可供选择：机

型1的总价为25万元，可使用15年，残值率为4%；机型2的总

价为30万元，也可使用15年，残值率为5%，年运行费机型1比

机型2多1万元，折现率取12%.按年值计算，机型1比机型2 多

支付（ ）。A 2 793元 B 2 937元C 3 729元D 3 333元15.某项目设

计生产能力为年产40万件，每件产品价格为120元，单位产品

可变成本为100元，年固定成本为420万元，产品销售税金及

附加占销售收入的5%，则盈亏平衡产量为（ ）。A 30万件 B

21万件C 24万件 D 40万件16.普通年金终值系数表的用途不包

括（ ）。 A已知年金求终值B已知终值求年金C 已知现值求终

值D已知终值和年金求利率17.某人年初存入银行10 000元，银

行按10%的月利率复利计息，每月末提出2 000元，则最后一

次足额2 000元提款的时间为（ ）。A第5月末B第8月末C第7月

末D第9月末18.资金的时间价值是指（ ）。A投资的资金在生

产和流通过程中随时间推移其价值的增值B今天拥有的资金在

将来投资时所获得的收益C今天拥有的资金在将来消费时，

所付出的福利损失D用于贷款的资金在流通时所产生的利

息19.某公司所要求的最低报酬率为10%，计算一投资方案的



净现值为12 000元，则此方案的内部收益率为（ ）。A等

于10%B小于10%C大于10%D以上皆非20.在（ ）阶段，产出对

项目使用功能影响估计为70%～80%.A项目决策 B项目设计C

施工D总结评价 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


